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Luville - Weihnachtsdorf 
„Würstchenstand“

de   Produktinformation

Artikelnummer: 602 752

Sicherheitshinweise 
Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen Sie den 
 Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrieben, damit es nicht ver se hent­
lich zu Verletzungen oder Schäden kommt.  Bewahren Sie diese Anleitung 
zum späteren Nachlesen auf. Bei Weiter gabe des  Artikels ist auch diese 
 Anleitung mitzugeben.

Der Artikel ist nur zur Dekoration im  privaten Haushalt und nicht als 
 Raumbeleuchtung  geei gnet. Der Artikel ist für den Einsatz im  trockenen 
 Innenbereich konzipiert. Der Artikel ist für den privaten  Gebrauch 
 konzipiert und für gewerb liche  Zwecke nicht geeignet.

• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a.  Erstickungsgefahr!

• Kein Kinderspielzeug! Benutzung nur unter Aufsicht Erwachsener. 
Kleinteile können sich lösen oder abgebrochen werden.  
Halten Sie Kinder von  verschluckbaren Kleinteilen fern.  
Es besteht u.a. Erstickungs gefahr! 

• Batterien können bei Verschlucken lebens gefährlich sein.  
Wurde eine Batterie verschluckt, kann dies  innerhalb von 2 Stunden 
zu schweren inneren Verätzungen und zum Tode führen. Bewahren Sie 
deshalb sowohl neue als auch  verbrauchte Batterien und den Artikel  
für  Kinder unerreichbar auf. Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte 
verschluckt oder anderweitig in den Körper gelangt sein, nehmen Sie 
 sofort medizinische Hilfe in  Anspruch.

• Batterien dürfen nicht geladen, aus einander genommen, in Feuer 
 geworfen oder kurz geschlossen werden.

• Schützen Sie Batterien/das Batteriefach vor über mäßiger Wärme 
 (Heizung, direktes Sonnenlicht) und  extremen Temperaturen. Nehmen 
Sie die  Batterien aus dem Artikel  heraus, wenn diese erschöpft sind oder 
Sie den Artikel länger nicht benutzen. So vermeiden Sie Schäden, die 
durch  Auslaufen entstehen können.

• Sollte eine Batterie ausgelaufen sein,  vermeiden Sie Kontakt mit Haut, 
 Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie ggf. die betroffenen Stellen mit 
Wasser und suchen Sie umgehend  einen Arzt auf.

• Ersetzen Sie immer alle Batterien.  Mischen Sie keine alten und neuen 
Batterien, verschiedene Batterie­ Typen, ­Marken oder Batterien mit 
 unterschiedlicher Kapazität.

• Reinigen Sie die Batterie­ und Geräte kontakte bei Bedarf vor dem 
 Einlegen. Überhitzungs gefahr!

• Achten Sie beim Einsetzen der Batterien auf die richtige Polarität (+/–).

• Stellen Sie keine offenen Brandquellen, wie z.B. brennende Kerzen, auf 
oder in die Nähe des  Artikels. Kerzen und andere offene Flammen 
 müssen zu  jeder Zeit vom Artikel ferngehalten werden, um die Aus­
breitung von  Feuer zu  verhindern.

• Schalten Sie den Artikel nicht in der Verpackung ein.

• Schützen Sie den Artikel vor Staub, Feuchtigkeit, direkter Sonnen­
einstrahlung und extremen Tempera turen.

• Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Chemikalien, aggressive 
oder scheuernde  Reinigungsmittel. Reinigen Sie den Artikel vorsichtig 
mit einem weichen, trockenen Tuch.

• Der Artikel ist zerbrechlich. Gehen Sie beim Aus­ und Einpacken, 
 Reinigen und Gebrauch vorsichtig damit um.

• Decken Sie den Artikel nicht ab. Er könnte dadurch beschädigt werden. 

• Die eingebauten LEDs können und dürfen nicht gewechselt werden. 

Batterien einlegen / wechseln
1.   Schieben Sie den Batterie­

fach deckel in Pfeil richtung 
ab. 
 

2.  Legen Sie die Batterien 
(nicht im Lieferumfang 
enthalten) so ein wie auf 
dem Batteriefachboden 
abge bildet.  
Beachten Sie die richtige 
 Polarität (+/–). 

3.   Schieben Sie den Batteriefach deckel wieder korrekt bis zum 
 Anschlag auf.

Ein-/ausschalten
  M Um den Artikel einzuschalten, schieben Sie den  Schalter am 
 Batteriefach auf ON/MARCHE (EIN). 
Die bunten LEDs beginnen zu  leuchten.

  M Um den Artikel auszuschalten, schieben Sie den  Schalter am 
 Batteriefach auf OFF/ARRÊT (AUS). 
Die bunten LEDs erlöschen.

Technische Daten
Modell:    Smoked Sausages 

Artikelnummer:  602 752

Batterie:    2x LR6 (AA)/1,5V 
(nicht im Lieferumfang enthalten)

Umgebungs­ 
temperatur:   +10 °C bis +40 °C

Hergestellt von:   Edelman B.V., Schinkeldijk 56, 2811 PB Reeuwijk 
Niederlande

Im Zuge von Produktverbesserungen behalten wir uns  technische 
und optische  Veränderungen am Artikel vor.

Entsorgen
Geräte, die mit diesem Symbol  ge kennzeichnet sind, 
 dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden!

 Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte getrennt 
vom Hausmüll zu entsorgen. Informa tionen zu Sammel­
stellen, die Altgeräte kostenlos ent gegennehmen, erhalten 
Sie bei  Ihrer  Gemeinde­ oder Stadtverwaltung.

Diesen Artikel können Sie auch bei  einer Annahmestelle des Rück­
nahmesystems take­e­back abgeben. Weitere Informationen dazu 
finden Sie unter www.take­e­back.de.

Batterien und Akkus gehören nicht in den Hausmüll!

 Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, leere  Batterien und 
Akkus bei einer  Sammelstelle Ihrer Gemeinde­ oder Stadt­
verwaltung oder beim batterie vertreibenden Fachhandel 
abzugeben.
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Consignes de sécurité 
Lisez soigneusement les consignes de sécurité et n’utilisez le présent  
article que de la façon décrite dans ce mode d’emploi afin d’éviter tout 
risque de détérioration ou de blessure. Conservez ce mode d’emploi  
en lieu sûr pour pouvoir le consulter en cas de besoin. Si vous donnez,  
prêtez ou vendez cet article, remettez ce mode d’emploi en même temps 
que l’article. 

Cet article est uniquement conçu à des fins de décoration pour  
l’usage domestique et n’est pas adapté pour éclairer une pièce.  
Cet article est conçu pour être utilisé à l’intérieur, dans des locaux secs.  
Cet article est destiné à l’usage privé et ne convient pas à un usage  
commercial ou professionnel.

• Tenez les emballages hors de portée des enfants.  
Il y a notamment risque d’étouffement!

• Cet article n’est pas un jouet! Il ne doit être utilisé que sous la surveil­
lance d’un adulte. De petits éléments peuvent se détacher ou se casser. 
Tenez les petits éléments pouvant être ingérés hors de portée des  
enfants. Il y a notamment risque d’étouffement! 

• En cas d’ingestion, les piles peuvent entraîner une intoxication mortelle.  
Si elles sont ingérées, les piles peuvent causer de graves blessures  
internes dans les 2 heures, susceptibles d’entraîner la mort. Conservez 
donc l’article et les piles neuves ou usagées hors de portée des enfants. 
Si vous suspectez que votre enfant ait pu avaler une pile ou l’introduire 
dans son corps d’une quelconque façon, consultez immédiatement  
un médecin.

• Il ne faut ni recharger, ni ouvrir, ni jeter au feu, ni court­circuiter les piles.

• Protégez les piles/le compartiment à piles de toute chaleur excessive 
(chauffage, rayonnement solaire direct) et des températures extrêmes.
Enlevez les piles de l’article lorsqu’elles sont usagées ou si vous  
n’utilisez pas l’article pendant un certain temps. Vous éviterez ainsi  
les détériorations pouvant résulter d’une pile qui a coulé.  

• Si une pile a coulé, évitez tout contact avec la peau, les yeux et les  
muqueuses. Le cas échéant, rincez immédiatement à l’eau les zones 
concernées et consultez un médecin dans les plus brefs délais. 

• Remplacez toujours toutes les piles à la fois. N’utilisez pas de piles  
de de capacités, de marques ou de types différents et ne mélangez  
pas les piles usagées et les piles neuves.

• Si nécessaire, nettoyez les contacts des piles et de l’appareil avant  
de mettre les piles en place. Risque de surchauffe!

• Mettez les piles en place en respectant la bonne polarité (+/–).

• Ne posez jamais d’objets à flamme nue, tels que des bougies allumées, 
sur l’article ou juste à côté. Conservez toujours l’article à distance des 
bougies et autres flammes nues pour éviter qu’un feu ne se propage.

• N’allumez pas l’article dans son emballage. 

• Protégez l’article de la poussière, de l’humidité, de l’exposition directe 
au soleil et des températures extrêmes.

• Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits chimiques ni de nettoyants 
agressifs ou abrasifs. Nettoyez soigneusement l’article avec un chiffon 
doux et sec.

• L’article est fragile. Manipulez­le avec précaution quand vous  
le déballez, l’emballez, le nettoyez ou l’utilisez.

• Ne couvrez pas l’article car cela pourrait l’endommager.

• Les LED sont montées de façon définitive dans l’article et ne peuvent  
ni ne doivent être remplacées.

Mettre en place / remplacer les piles

1.   Poussez le couvercle  
du compartiment à piles 
dans le sens de la flèche 
et retirez­le. 

2.  Mettez les piles (non  
fournies) en place comme 
indiqué dans le comparti­
ment à piles en respectant  
la bonne polarité (+/–). 
 
 

3.   Remettez le couvercle du compartiment à piles correctement  
en place en le poussant jusqu’à la butée.

Allumer/éteindre
  M Pour allumer l’article, mettez l’interrupteur situé sur  
le compartiment à piles dans la position ON/MARCHE. 
Les diodes multicolores s’allument. 

  M Pour allumer l’article, mettez l’interrupteur situé sur  
le compartiment à piles dans la position OFF/ARRÊT.  
Les diodes multicolores s’éteignent. 

Caractéristiques techniques
Modèle:     Smoked Sausages 

Référence:    602 752

Pile:      2x LR6 (AA)/1,5V 
(non fournies)

Température ambiante: de +10 à +40 °C

Fabriqué par:    Edelman B.V., Schinkeldijk 56,  
2811 PB Reeuwijk, Pays­Bas

Sous réserve de modifications techniques et esthétiques  
de l’appareil dues à l’amélioration des produits.

Élimination
Les appareils signalés par ce symbole ne doivent pas  
être éliminés avec les ordures ménagères!

 Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils  
en fin de vie en les séparant des ordures ménagères.  
Pour avoir des informations sur les centres de collecte  
où remettre les appareils en fin de vie, adressez­vous  
à votre municipalité. 

Ne pas jeter les piles, ordinaires ou rechargeables,  
et les batteries avec les ordures ménagères!

     Vous êtes tenu par la législation de remettre les piles et 
batteries usagées aux centres de collecte de votre ville ou 
de votre commune ou aux commerces spécialisés vendant 
des piles. 

Référence: 602 752
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